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B) Strictement C) Strictement D) périodigue de
croissante décroissante période 2
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; ?. ﬂ?ﬂﬂhﬂ fonction dérivable ena € R.

lim xf(a) — af (x) =

x-a X —a

B) f(a)+af'(a) C) f(a) = f'(a) D) f(a) — af'(a)
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B)Rectangle en | C) Rectangle en K D) Rectangle en |

2: Le QCM du concours ENSA comporte 20 questions, pour chacune desquelles 4 réponses sont |
e seule est correcte. Un étudiant décide de remplir la grille-réponses en cochant au
1e réponse pour chacune des 20 questions. Pourn € N et 0 < n < 20, on note A, « répondre
d exactement n fois correctement » ;| -événement A, est réalisé si n réponses sont correctes et |

A 24 B)20* c) 80 | D) 4*° Bl |
\La probabilité de ne donner aucune réponse correcte est P{Ay) = |
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